



2024年6月9日
星期日
农历甲辰年五月初四
今日8版
总第10549期
中共常州市委主管 常州日报社主办
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355

『阳湖水蜜桃』

喜
迎

『大年』



■吴立飞 刘燕涛 文 朱臻 摄

8日,端午假期首日的武进水蜜桃产业联盟基地内,以“形似玉、香似兰、甜如蜜”闻名于世的武进“阳湖水蜜桃”,首批1.4万公斤果品由邮政物流满载,发往上海、浙江。获得国家地理标志认证的武进“阳湖水蜜桃”,开始进入一年一度的上市季。

目前,最先上市的是雨花露、京红两个品种,7月初将是白凤品种上市,7月中旬将是湖景蜜露品种上市,桃季可持续近两个月。

据武进区果品协会副会长吴小伟介绍,今年以来气候良好、多晴少雨,阳湖水蜜桃因此长势喜人,比常年更甜。近

期,常州邮政城南分公司会同武进区果品协会实施了“邮政助农行动”,向地标保护工程项目核心示范基地及协会会员果园发放了400万只套袋,大幅提高了本季水蜜桃品质与完好率。预计今年“阳湖水蜜桃”可增产25%,果农将迎来丰产“大年”。

武进“阳湖水蜜桃”“阳湖葡萄”“阳湖翠冠梨”被称为阳湖果品的“三剑客”,其中“阳湖水蜜桃”是武进精品果品当家头牌。武进“阳湖果品”品牌在市区两级农业农村局的大力支持下,通过20年持续不懈的品牌培育、建设、推介,“阳湖水蜜桃”已获评“国家地理标志农产品”、全国名特优新产品等荣誉,“阳湖水蜜桃”品牌价值达到16.47亿元。



天气预报

全市今天多云,偏南风3到4级,今天最高温度33℃,明晨最低温度22℃。